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IIpakTuyeckas padbora
«Pab6ora ¢ ¢popmynamu B nporpamme MS Word»

3adanue 1. BapuanTbl 3amycka peaakropa ¢gopmy.i:

1) BCTABKA —®OPMVIJIA(alt +=)

3aoanue 2. Pabora ¢ popmysnamu:
e ®opMmyiy B pegakTope (opMysa MOKHO CO3/1aTh C MIOMOIIBIO BbIOOpa 1MIa0JIOHOB I CUMBOJIOB
Ha MaHEeJI UHCTPYMEHTOB U BBOJIA YHCEJI U IEPEMEHHBIX B OTBeIEHHbIE /1JIs1 HUX MeCcTa
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Pazoma ¢ dapupsim

e [locne co3manus GopMysibl BEpHYTHCSA K pabOTe ¢ JOKYMEHTOM, MOXHO IIEIKHYB MBIIIBIO 3a
npeenaMu OKHa (POPMYJIHL.

o Z[J'ISI PCAAKTUPOBAHUSA YIKEC CYH_ICCTBYIOH_[eﬁ (1)OpMy.]'IBI HeO6XOI[I/IMO YCTaHOBHMB Ha HEC

YKa3aTejib, ABAKAbI HAXKATH KJIABUIITY MBIIIH.

3aodanue 3. 3agaHue 1/ NPAKTHYECKOI padoThI:

1.BBenute hopmyIib:

a) y =kx
k
6) Y=~
X
8) Yy = kx?
2) F=ma
- -, at’
S=Vt+—
e 0 5

ac) sin®a +cos’a =1

N-1 .
DY, =¥ X, ~sin(2Tﬂ-k-m)
m=0

2. Cxonupyiite hopmyisl 4, 8, 2, € M OTPEaKTUPYNUTE UX MO CIeaAyIoleMy o0pasiy:

a) y=kx+b

kx 2

6) y=?

3. Beenute CJICOYIOIIUC BbIPAKCHUA:

|

2X-5=3y—4;

2(4x—y) =5x-3y.

2) If:mg

x2 —b, ecmu x > 7;

0) y=412—-X, ecmu X<T,
15, ecru x > 7.

e) S =Vt



3aoanue 4. Beenute hopmMybl:
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W= x—0
\J‘ Sll’lt2 dt n=1 N
1+ cos”t
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AO = 2nmx
4 A n
flz) = + nz:l cos( — —a )



